                                                    Итоговый тест по геометрии  7 класс.
                                                                         Вариант №1 .
       1.Укажите число отрезков, изображенных на рисунке:
       а) 4            б) 5	в) 6	г) 9	д) 10	
       2. Если  ˪АОС=60̊    ˪СОВ=25̊    то ˪АОВ=?      		А
	С
       3.  Дано: NE - биссектриса  ˪FNK.          	О	В
            ˪MNF=128̊ . Найти: ˪FNE.	       F
       	E
         	M	N	K
       4. Выберите все те рисунки, на которых  АD -  является медианой треугольника.
        




             рис. а                           рис. б                   рис. в                              рис. г
1. а, в, г                    2. а, б, в                  3. а, б, в, г                          4. г
5. В равнобедренном  ∆АВС    АВ=ВС.  Р=35 см,  АВ>АС в 3 раза.
Найти:  АВ, АС, ВС.
а) 14,14,7	б) 11,11,13	в) 5,15,15
6. Верно ли названы углы на рисунке?
а) 3 и 6 – односторонние	1	2
б) 6 и 4 – накрест лежащие                                                        3       4
в) 2 и 3- вертикальные	    5     6
г) 5 и 7 – соответственные	        7      8
д) 1 и 5 - соответственные
7. В треугольнике   АВС  угол А больше угла  С на 20̊ , угол С меньше угла В в 6 раз.
Найдите углы треугольника АВС.
а) 50̊, 50̊, 100̊                    б) 120̊, 30̊, 30̊            в) 20̊, 40̊, 120̊
8. Найдите внутренний и внешний угол CDF треугольника KCD, если угол CKD равен 30̊  а KC=DC.
а) 60̊, 60̊, 120̊           б)30̊, 90̊, 120̊           в) 30̊, 120̊, 60̊
9.                                                         Дано: а‖b.
    а	1	Чему равен ˪1?
	а) 46̊          б) 134̊         в) 44̊
b                       46̊
                                                                                                                                   
10. Хорда КС равна радиусу. Найти ˪ВОС.                                                          В
а) 150̊         б)120̊         в) 60̊                                                                  О

                                                                                           К
                                                                                                                          С
11.	По данному рисунку найти Х.
70̊	а) 52̊            б) 70̊          в) 128̊
	70̊
 52̊        Х

12. Отрезок  МК –диаметр окружности с центром О, а МР и РК равные хорды этой окружности. Найти ˪РОМ.
а) 90̊            б) 60̊          в) 120̊
13. Существует ли треугольник со сторонами 1см, 2см, 3см.
а) да            б) нет         в) не знаю.
14. Прямая АВ‖ СD. Найти расстояние между ними, если ˪ADC=30̊ ,  AD=6см.
а) 3 см           б) 2 см         в) 12 см.
15. В равнобедренном треугольнике АВС с основанием АС проведена биссектриса АК.  Найти ˪АКС, если ˪С=80̊
а) 20̊           б) 120̊          в) 60̊


                                                    Итоговый тест по геометрии  7 класс.
                                                                         Вариант №2 .
1. Укажите число углов, изображенных на рисунке:
а) 10            б) 9          в) 7        г) 5             д) 4

2. Если АС=7,3см;   ВС=5,6 см то АВ=?
а) 12,9см            б) 1,7 см         в) 2,8 см                А     В                     С	D

3. ˪АВС – развернутый, ˪DBC=0,2˪ABD.Найти ˪ABD и  ˪DBC.
а) 150̊  и 30̊            б) 144̊  и 36̊         в) 108̊  и 72̊                                 A                  В            С                        

       4. Выберите все те рисунки, на которых  АD -  является биссектрисой треугольника.
           



	
                 рис. а                           рис. б                            рис. в                              рис. г
1. а, в, г                    2. а, б, в                  3. а, б, в, г                          4. г
5. В треугольнике KEF       KE=EF       P=20 cм.   KF>KE  на 2см. Найти KF,EF,FK.
6. Верно ли названы углы на рисунке?
а) 3 и 6 – односторонние	1	2
б) 6 и 4 – накрест лежащие                                                        3       4
в) 2 и 3- вертикальные	    5     6
г) 5 и 7 – соответственные	        7      8
д) 1 и 5 – соответственные

7. В треугольнике МКР угол К меньше угла М на 60̊, угол Р больше угла м в 4 раза. Найдите углы треугольника МКР.
а) 20̊ ,60̊, 40̊            б) 30̊,90̊, 60̊         в) 20̊,80̊ , 80̊                                         А

8. По данному рисунку найти АЕ, если СВ=8см и ˪Е=45̊                                  В
а) 16см            б) 4 см         в) 20 см                
                                                                                                                      С                                   Е
9.                                                         Дано: а‖b.
    а		Чему равен ˪1?                                                                                         
   b          134̊	а) 46̊          б) 134̊         в) 44̊
                             1                                                                                                Х        а
10. По данному рисунку найти Х.                                                  80̊
а) 80̊            б) 40̊        в) 140̊                                                              80̊                   40̊         b
                                                                                                    c                                  d    
11. AB и CD - диаметры окружности  с центром в точке О. Найти  периметр треугольника AOD, если известно, что СВ=13 см; АВ=16 см.
а) 34см            б) 45 см         в) 29 см  
 
12.   Существует ли треугольник со сторонами 1,2см, 1см, 2,4см.
  а) да            б) нет         в) не знаю.
13.   Прямая MN‖ PQ. Найти расстояние между ними, если ˪MQP=30̊ ,  MQ=20см.
а) 40 см           б) 10 см         в) 20 см.
14. Биссектрисы углов А и В  в ∆АВС пересекаются в точке М. Найти ˪ АМВ, если ˪А=58̊ и ˪В=96̊
а) 26̊            б) 103̊       в) 54̊                                                                                                 К
15. По рисунку ОС=4см ; АВ=8см. Найти ˪КОВ.                                             О                                                  
а) 90̊            б) 60̊      в) 120̊                                                                    А                             В
                                                                                                                                    С                                                                                                                                                                                                              
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